

黄浦区人大副主任、区总工会主席屠奇敏 带队为豫园颁奖授牌

文 | 俞海宝



豫园股份组织学习 党的十九届六中全会新观点、新表述、新思考

文 | 俞海宝

2021年12月23日下午，年内第四场豫园股份党史学习教育暨“思享汇·大讲堂”直播党课在线举行。大讲堂邀请华东师范大学特聘教授、博士生导师，中共上海市委讲师团宣讲团成员宋进，深度解读对党的十九届六中全会新观点、新表述、新思考的认识。来自股份总部、珠宝时尚集团、美丽健康集团、文化商业集团等产业板块的一线党员、青年代表们现场聆听，认真学习全会精神。

宋进教授围绕问题意识、党和人民关系、理论和实践关系、中国与世界关系等多视角，整体解读了党的十九届六中全会《关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》精神。《决议》全面系统总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，阐释了党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，更是为奋斗第二个百年目标、全面建设社会主义现代化国家吹响

了时代号角。

《决议》中包含的“1个号召，2个确立，4个历史阶段，5大历史意义，10大历史经验，13个方面历史性成就”等内容，数字背后蕴含着丰富的精神密码和复兴智慧。

马克思指出：“每个社会时代都要有自己的伟大人物，如果没有这样的人物，就要把他们创造出来”。党的十九届六中全会进一步明确了习近平新时代中国特色社会主义思想为新时代马克思主义思想，为凝聚全党力量指明了方向。

作为普通党员，我们要学《决议》、悟精神、聚信仰，不断整理红色“行囊”；要理思路，定航标，再出发，内化赶考“锦囊”。

作为豫园人，我们共同见证了建党百年的荣耀时刻，也必将见证党领导下的新中国成立百年

2021年12月30日下午，黄浦区人大常委会副主任、区总工会主席屠奇敏带队赴豫园股份，为荣获上海市五一劳动奖章、上海市五一劳动奖状、上海市劳模创新工作室的先进颁奖授奖牌证书，勉励大家传承先锋模范的示范引领作用，立足本职再接再厉，勤勉敬业再创佳绩。

黄浦区总工会副主席吕炜，区总工会基层工作部部长贺歆莞、副部长徐佳礼，豫园股份党委书记、副董事长朱立新，党委副书记、工会主席范志韵，以及上海市五一劳动奖章获得者茅向华，上海市五一劳动奖状集体代表陈荃、周文宜，上海市劳模创新工作室领衔人陈黎静等参加会议。

屠奇敏主席讲到，豫园股份党政工有着很强的创新意识和创先争优的主动性，工会组织培育选树了一大批劳模工匠等先进典型，这方面值得肯定。要培养更多技能型人才，持续做好工匠培

养、工作室创建、劳动竞赛等项目，提高一线产业工人队伍的职业技能水平，力争再出新亮点、体现新作为。要以点带面做好先进宣传，积极传播劳动精神、劳模精神、工匠精神，发挥好企业资源优势，既要有点上“盆景”，更要有面上“苗圃”。一些好的做法经验值得推广借鉴。要关心关爱一线职工，做好工会的服务保障工作。一方面服务员工，另一方面服务企业发展，引导更多人向先进学习、向榜样看齐。

朱立新书记感谢黄浦区总工会对豫园股份的关心指导。他表示豫园始终坚持做好企业民主管理，公司工会服务企业发展、服务一线员工，每年代职会上都会组织高管领导向职工代表报告行政工作，并把选树典型、激励先进作为培养人才的重要抓手，在这方面公司党委工会还将继续积极作为，为豫园培育更多人才，为企业发展赋能助力。

复观书局获评

上海市职工书屋示范点

近日，上海市总工会命名了一批2021年上海市职工书屋示范点，由复地产发工会推荐的“复观书局”榜上有名。

复观天下，畅享“悦”读

“复观”二字，取自《道德经》中“万物并作，吾以观复”，意为万物不断更迭，而我们需要静下心来反复仔细观察，认清本质。以此为旨，复观书局精选了优质藏书，涵盖人文、社科、工具书等几大类目，书籍的选择亦是包罗万象，充分满足职工的多样化阅读需求。

复观书局上线之后广受职工好评，为了更加高效地建设好一个具有智慧生命体特征的开放平台，复地产发将数字技术创新应用到书局的运营中，推出复观数字书局，主打智能化、数字化的线上阅读模式。数万册电子书与有声书，通过手机即可随时随地掌上阅读，畅享云端学习的乐趣。

复观书局提供的便捷服务，同样是令它脱颖而出的关键因素。借助IT技术，书局打造了一套专属线上借书系统，让图书借阅更易操作、更有效率。打开钉钉，一键即可线上完成借书、还书等操作，更有贴心的提醒还书功能，避免延期。

工学结合，书香引航

对于复地产发的全体同学而言，复观书局不止是一个丰富多彩的阅读空间，更是一个交流学习的互动平台。依托书局，复地产发工会多次组织读书沙龙及阅读公益活动，鼓励大家积极参与，在切磋交流中收获更多精神食粮。现在，复观书局已成为不少同学的“学习充电站”，帮助大家自我提升的同时，也进一步强化了公司内部的阅读氛围，感染更多人加入到工学结合的行列中。

此次复观书局获“上海市职工书屋示范点”称号后，上海市总工会不仅向复观书局授予荣誉牌匾，更给予了2万元资金支持，该笔资金也将在随后用于书刊、相关设备的采购，及各类读书学习活动的组织开展。



走进仁济，国潮年味引爆销售

文 | 俞海宝

近日，在豫园股份党委工会组织下，公司党群办联动C2M及好产品营销中心，携公司旗下老庙、亚一、童涵春堂、AHAVA、Ocean Glam、舍得等一批国潮新品走进联建共建单位——仁济医院，为广大一线医护人员精心组织“豫园礼遇·新春内卖”专场内购会。

众多豫园好产品、好品牌让许多人驻足流连，大家都为能足不出院就可以感受浓浓的年节氛围，享受实实在在的组织福利欣喜不已。

仁济医院工会常务副主席孙平表示：“感谢豫园党委和工会的精心筹备，给仁济医护人员带来了这么多好产品。当前疫情防控下许多医护人员压力都很大，新春来临，工会想让大家感受年味，而豫园就是我们的首选。感谢豫园送内购活动上门。”

豫园股份党委书记、副董事长朱立新，党委副书记、工会主席范志韵也到场了解各品牌内卖情况，鼓励大家展现精气神，让仁济医护人员们享受最优产品、体验最佳服务。

从上午10点半开始，老庙、亚一展柜前就人头攒动，特别是古韵金、镶嵌系列、蓝绿宝石等颇受青睐，短短六个小时，老庙和亚一产品就被选购了120余件，交易额近百万元。有的人刚买好就迫不及待地发朋友圈、打电话推荐，大家表达最多的是：“豫园老字号产品齐聚一堂，样式新潮，质量品质有保证，这么好的内购机会一定不能错过。”

童涵春堂现场制作阿胶所散发的阵阵香味，引得许多人驻足。AHAVA手部护理，让大家在体验了细腻肌肤保养后啧啧称道。老饭店年夜饭礼盒、舍得酒、巧虎年货礼盒同样广受关注，咨询的人络绎不绝。

作为特别项目，党群办还专门邀请上海青年书法家协会会员、上海大师书法研究院副研究员、豫园文商集团顾斌现场泼墨挥毫，为仁济医院的医护人员新春书法送祝福。

作为立体化党建格局的延伸，股份党委始终探索党建联建赋能发展的实质性举措，此次

党群条线联手业务部门共同组织“豫园好产品推广内购”就是一次有益尝试，也为后续同类活动的组织开展奠定了基础。

豫园党群条线将持续深化与跨行业、跨系统、跨区域单位间的交流合作，以党建赋能业务战略，推动务实合作为契机，营造“同在党旗下、共谋新发展”的工作格局。围绕新时期新重点，党群工作将紧扣“先锋引领，赋能发展”这个中心，围绕快乐产业战略布局，激活红色引擎，助推豫园成长，让更多人了解豫园、感受豫园，体验东方生活美学新变化。

